

## Mobilitate de Grup pentru Elevi în Cadrul Programului Erasmus+

În perioada 21-24 noiembrie, liceul nostru a organizat prima mobilitate de grup pentru elevi, în cadrul acreditării Erasmus+.



Cinci elevi din clasele a VII-a A și a VIII-a A, însoțiți de cinci cadre didactice, s-au implicat în activități alături de elevi din școala gazdă, Liceul nr 2, din Kallithea-Atena, Grecia.



În prima zi de mobilitate elevii au desfășurat primele activități în comun cu grupul de elevi cu deficiențe de vedere integrați și cu colegii acestora din școala gazdă. Au vizitat de asemenea Muzeul tactil

*Lighthouse for the blind of Greece*, unul din cele cinci existente în lume de acest fel. Muzeul deține copii ale celor mai cunoscute opere de artă ale antichității, pe care elevii noștri au avut ocazia să le exploreze tactil. După-amiază au vizitat și situl Acropole.



În cea de-a doua zi de activitate elevii au trăit experiențe frumoase prin transpunerea în dans a mitului Minotaurului, prin împărtășirea de cântece și dansuri tradiționale grecești și românești. Muzica și dansul au reprezentat limbajul comun al elevilor din cele două țări și au facilitat interacțiunea acestora. O altă activitate interesantă a fost primul contact cu marea pentru cei mai mulți dintre elevii noștri, care s-au bucurat din plin de această experiență multisenzorială.



În ziua a treia a mobilității Erasmus+ de la Atena activitățile s-au desfășurat la Școala Primară pentru Deficienți de Vedere din Kallithea-Atena. După un tur al instituției, elevii au jucat torball cu colegii lor din Grecia, au experimentat felul în care se învață la această școală și au discutat cu profesorii despre dotările existente și modul de lucru.

În partea a doua a zilei au vizitat Monastiraki, unde au avut plăcerea să descopere renumitele magazine de instrumente muzicale tradiționale grecești.



Finanțat de  
Uniunea Europeană



Ziua a patra, și ultima, a mobilității Erasmus+ la Atena a început cu o activitate de orientare cu bastonul alb într-o zonă mai nouă a Atenei, în care marcajele pentru nevăzători sunt foarte bune. Au vizitat Biblioteca Națională a Greciei și parcul din fața Operei Naționale. Au trecut apoi pe la Școala nr 2 din Kallithea-Atena, pentru a-și lua rămas bun de la gazdele care au făcut ca zilele petrecute acolo să fie de neuitat.



Finanțat de  
Uniunea Europeană